
                                                                                                                                                                                            

ATA DA REUNIÃO  ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO, REALIZADA EM 1 

DEZESSEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E TRÊS. 2 

 3 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e três, às oito horas e trinta 4 

minutos, no Auditório Prof. Alexandre Lima Borges – Campus Paricarana, reuniu-se o 5 

Conselho Universitário, em caráter ordinário, sob a presidência do Prof. Fernando Menezes 6 

para deliberar sobre os seguintes pontos de pauta: Primeiro item – Apreciação da ata do 7 

dia dezenove de novembro de dois mil e três;  Segundo item – Referendar a Resolução nº 8 

017/03-GR, relator o Sr. Paulo Sérgio Briglia; Terceiro item – Referendar a Resolução nº 9 

018/03-GR, relator o Sr. Paulo Sérgio Briglia; Quarto item – Referendar a Resolução nº 10 

021/03-GR, relator o Sr. Paulo Sérgio Briglia; Quinto item – Referendar a Resolução nº 11 

022/03-GR, relator o Sr. Paulo Sérgio Briglia; Sexto item – Referendar a Resolução nº 12 

019/03-GR, relator o Prof. Carlos Alberto de Sousa Cardoso; Sétimo item – Apreciação do 13 

anteprojeto do Estatuto da UFRR, relatora a Profª Neusa Maria Bezerra Mota; Oitavo item – 14 

Avaliação da Estrutura Acadêmica do Curso de Ciências Sociais, relatora a Profª Márcia 15 

d’Acâmpora e Nono item – Informes. O Presidente cumprimentou a todos e apresentou a 16 

ordem do dia submetendo-a à apreciação dos Conselheiros. Primeiro item que trata da 17 

apreciação do Foram apresentadas algumas sugestões, as quais foram acatadas pelo 18 

relator e serão incorporadas ao texto. A matéria foi submetida à votação, obtendo aprovação 19 

unânime. O Presidente repassou a palavra ao Prof. Gerson para apresentar o Segundo 20 

item que trata da apreciação do. . Não havendo nenhuma manifestação dos Conselheiros a 21 

matéria  foi submetida à votação, obtendo aprovação unânime. Terceiro item – O 22 

Presidente passou novamente a palavra ao Prof. Gerson para apresentar este item, que 23 

trata da. Em seguida a matéria foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade. 24 

Quarto item – O Presidente submeteu à apreciação dos Conselheiros as atas dos dias vinte 25 

e nove de novembro de dois mil e dois e dezenove de março de dois mil e três. Foram 26 

apresentados alguns pontos a serem corrigidos, a secretária acatou e procederá as 27 

alterações. As atas foram submetidas à votação, obtendo aprovação unânime. Quinto item 28 

– O Presidente passou a palavra ao Prof.. O relator deu seu parecer favorável à solicitação e 29 

o Presidente submeteu a matéria à apreciação dos Conselheiros. Não havendo nada a 30 

acrescentar, a matéria foi submetida à votação, obtendo aprovação unânime. Sexto item – 31 

A seguir, o Presidente passou a palavra ao. Estiveram presentes, nesta reunião, os 32 

Conselheiros abaixo relacionados, e estiveram ausentes: Prof. Carlos Augusto do Vale 33 

Evangelista, Prof. Carlos Augusto Matos de Carvalho e o Sr. Paulo Sérgio Briglia. Às onze 34 

horas e quarenta minutos o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 35 

a reunião. Nada mais foi acrescentado, e eu, Elza Maria Pereira de Ataide, Secretária dos 36 

Conselhos Superiores, lavrei a presente ata que segue assinada por mim e todos os 37 

presentes. 38 
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